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Axkanemuk ManzaenprramM OTMedasl.

“Teopus xonebanuil obveduHsem,

0b600waem pasauuHsle obaacmu
¢usuxu... Kaxcoasa uz obaacmeil
PU3UKU — ONMUKA, MeXaHUKa,
axKycmuka — 2080pum Ha ceoem
“HauuonaavHoM” si3vike.  Ho ecmb
“UHMEePpHAUUOHANbHDBIL A3bIK, U 3O
- 23blK meopuu koaebaHuil... M3yuas
00HY 0b0.1acmb, 8bl noAyvaeme mem
CaAMbIM UHMYUUUIO U 3HAHUS COBCEM
6 dpyeaoil obaacmu’.
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CoOocmeeHHan
yacmoma
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IHepuood c60000HbILX
. Ko.aeOaHuil 6 kKonmype:

T =2~ LC
A

-




TOMCOH Yuavam

(Thomson William)

Jlopza KesbBuH (1824-1907),
AHTJIUNCKUU (PU3UK

N

3aJI03K1UJI OCHOBBI TEOPUU
3JIEKTPOMATrHUTHBIX
KoJ1e0aHUU U B 1853 BBIBEJI
(popMyJ1y 3aBUCUMOCTH
repuoga coOCTBEHHBIX
KoJie0aHNI KOHTYpa OT ero
€MKOCTH 1 UHAYKTUBHOCTH
(bopmysna Tomcona).




Kopoabv suxmopuaHcko
Pdusuxu

N

noy4ua o6pa3o8aHue 8 yHusepcumemax
I'naszzo u Kembpuoika .

¢ 1846 0o 1899 2. bbLn
npogeccopom
HaMypaavHoll puaocopuu 8
yHusepcumeme I'naseo .

nocssueH 8 poluapu 8 1866 2

NnoAYuUA 38aHUE NAIPA U MUMYA
nopda Keaveuna 6 1892 2




Yemy paseH nepuod cobCcmeeHHblX K0.1e0aHull 8
KoOHmMype, ecau e2o uHOYykmueHocms 2,5 I'H, a
emkocmsw 1,5 mx®D?

1] Z (0) 2
3. 8-

Jlano: T =2n~LC T | OHOIEE

L=251Hu

C=15ukd = | T=2.3142,5T1-15-10°®

~1,5%106 O

T -7
T=12,16*107c =12, 16mc




A8mooOycHan ocCmMaHoBKa
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Jadavu:

Iloocmasvme 8 popmyay TomcoHa
caedyrowiue 3HaueHus:

L=0o,5IH C=0,5MMk®D

Bowruucaume nepuoo, a 3amem uacmomy.
Omseem: T = 0,0031c
v =3201Tu




Jadavu:

N

KoHOeHncamop kaxoll aaekmpoemkocmu
caedyem nooKAUUMb K Kamyuke
uHoykmueHocmu L= 20 mI'H, umoOul 8
KOHMYype 803HUKAU K01ebaHUs C
nepuodom T=1 mc?

Omeem: (C= 1,27 Mk®




Jadavu:

N

Kaxk uameHumeces uuxauueckas
yacmoma, ecau 8 K0.1ebameabHoM
KOHMype 3ameHsIm KOHOeHCamop Ha

dpyeaoil meHbluell 8 36 pas emKocmbvio?

Omeem: uacmoma yseauuumcs e 6 pas




Jadavu:

N

Kax usmeHumcs nepuoo c80000HbLX
K0/1ebaHUll 8 21eKMpuUHecKom
KOHMYype npu yseauveHuu
21eKMPoemMKoCcMu KoHdeHcamopa 8 2
pasa?

Omeem:  yseauuumecsa 8 1,4 pasa
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